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Részönkormányzati hírek 

 
A részönkormányzat úgy érzi, hogy egy 

sikeres évet zárt le 2015-ben. A tervek egy 

része megvalósult, csak az Üdülősor 

szennyvízcsatorna felújításának III. üteme 

– engedélyezés miatt – átcsúszott erre az 

évre. A húszmillió forintos beruházás a 

tavasszal indul.  

Az ez évi költségvetésben szerepel a 

Hegyalja út csapadékvíz elvezetésének 

felújítása, melyre egymillió forint áll 

rendelkezésre, a játszótér is gazdagodik új 

játékokkal, melyre kétmillió forintot 

szántunk.  

A RÖK legfontosabb feladatai közé 

tartozik az igen viseltes járdák felújítása. 

Első ütemben az Erdész utca teljes 

járdaszakasza kerül felújításra, majd ezt 

követően minden évben folytatjuk, így a 

ciklus végére (2019-ig) valamennyi rossz 

járda felújításra kerül. 

Elindul az Akadémia út szennyvíz 

tervének elkészítése (1 M Ft), amely 2017-

ben csatlakozik a rendszerhez. 

Az idei tervben prioritást élvez a sétány 

összekötése az Avar utcával, ahol térköves 

parkoló kerül kialakításra.  

A részönkormányzat felemelte szavát a 

Pálosvörösmarti úttal és a vasúti átjáróval 

kapcsolatban, amely megnehezíti az ott 

közlekedők mindennapjait. A KÖZÚT csak 

kátyúzással tudja orvosolni a problémát, az 

új útburkolat nem készül el. Az Egererdő 

Zrt. ígérete szerint, az átjárót felújítják. 

Május elsejére rendezvényekkel 

készülünk: rendőrkutya bemutató, 

aszfaltrajzoló verseny gyerekeknek és 

várjuk a nevezőket a főzőversenyre és 

nagyi kedvenc süteménye megmérettetésre. 

A Teleházban lehet nevezni mindkét 

versenyre:06-30/381-1772 

Szeretnénk, ha minél több füredi venne 

részt a programokon, nemcsak mint 

vendég, hanem szívesen látunk mindenkit 

az előkészületekben is, és minden jó ötletre 

„vevők” vagyunk. 

Faragó Tamás, elnök 

Tisztelt Mátrafüredi Lakosok! 

 
Egyesületünk a Mátrafüredi Új 

Polgárőrség megtartotta évzáró közgyűlését, 

amelyet megtisztelt Faragó Tamás elnök úr 

és Ludvig Zoltán körzeti megbízott úr is.  

Egyesületünk 2015 évben teljesítette azokat 

a célkitűzéseket, amelyeket magunk 

számára meghatároztunk. Legfontosabb volt 

a törvényes működés és a településünkön 

élők nyugalmának biztosítása.  

Egyesületünk taglétszáma 21 fő, 

amelyben ifjú polgárőrök is 

tevékenykednek. Költségvetésünk szerény, 

éves bevételünk 713.023 Ft volt, amely 

egyrészt a Belügyminisztériumtól kapott 

280.000 Ft és a gyöngyösi önkormányzattól 

kapott 400.000 Ft támogatásnak volt 

köszönhető. A tagdíjbevételen kívül még 

támogatták helyi lakosok is egyesületünket. 

Kerestük a lehetőségeket, hogy pályázati 

úton is növeljük bevételeinket. 

Eredményesen pályáztunk a NEA civil 

szervezetek működési támogatására kiírt 

pályázatain. A 377.000 Ft támogatást, 

sajnos későn, 2016. február hónapban 

érkezett a számlánkra, így azt március 

hónapban polgárőr felszerelések, eszközök 

beszerzésére fordítjuk majd.  

2015-ben folyamatosabbá tettük a 

szolgálatellátást, összesen 52 alkalommal, 

144 fő 1154 órát töltött a polgárőrséggel 

kapcsolatos feladatok ellátásában 

2016-ban az alábbi feladatokat tartjuk 

fontosnak teljesíteni: hatékonyabbá és 

arányosabbá kell tenni a polgárőr 

szolgálatellátást, javítani, kihasználni az 

együttműködésből adódó lehetőségeket, 

kiemelt feladatként kezelni a fiatalkorúakat, 

külterületen lakókat, közrend, közbiztonság, 

környezetvédelem, katasztrófa elhárításból 

adódó kötelezettségeket. Javítani kell a 

polgárőr szolgálat anyagi és technikai 

feltételeit, élni szeretnénk a pályázatok adta 

lehetőségekkel, aktívan részt venni a 

megyei és helyi polgárőr napokon és a város 

rendezvényein.  

Kérjük Önöket, hogy továbbra is 

számítsanak ránk. Elérhetőségeink: 06 (30) 

6210469 vagy írjanak a 

matrafuredipolgarorseg@gmail.com címre! 

Tisztelettel: Keszthelyi László, elnök 

 

Nyeregbe betyárok! Indul a Füredi Betyár Bazár 
 

Bár a hajdani lovas útonállók nem térnek 

vissza, mégis betyáros jókedvre derülhet, 

aki  pünkösd hava legelső napján 

Mátrafüredre látogat. A Mátrafüredi 

Részönkormányzat és a helyi Turisztikai 

Desztinációs Menedzsment munkájának 

köszönhetően új eseménnyel bővül idén a 

mátrai turisztikai paletta. Május 1-jén indul 

hódító útjára a Füredi Betyár Bazár, mely 

havi egy alkalommal várja a betyárokat és a 

betyárkodókat. Az esemény életre hívói azt 

szeretnék, ha Mátrafüredre még több 

színvonalas rendezvény csábítaná a 

turistákat, ezért hagyományteremtő céllal 

hozták létre a Bazárt. A népi hősöknek is 

tartott betyárok ugyan csak nevükben 

jelennek meg a Bazáron, de az eseménynek 

azok a vendégek lehetnek az igazi hősei, 

akik részt vesznek a játékon. 

A Palóc Bistorant és a Palóc Babaház 

közötti járda vonalában, a hivatalos Palóc 

úton autentikus környékbeli kézmívesek 

mutatják be portékájukat, a bazárra 

látogatókat különféle játékok, rendezvények 

szórakoztatják, melyek középpontjában 

természetesen füredi nevezetességek állnak. 

A település más részein is lesznek árusok, 

így a játékosok nagy és kis kört is 

megtehetnek, egész Mátrafüredet átszelve. 

Az első, tehát május 1-jén megrendezendő 

Füredi Betyár Bazárra még várják a 

kereskedők, árusok, kézmívesek 

jelentkezését e-mailen 

az info@matratourinform.hucímre. A 

jelentkezéseket március 31-ig lehet 

elküldeni, s már most is be lehet jelölni akár 

az összes időpontot is, ha valaki nem akarna 

lemaradni a soron következő Bazárokról.  

Jó hír, hogy ebben az évben a kézmívesek, 

árusok térítésmentesen kapják a helyet és a 

promócióra sem lesz gondjuk, a 

közönségszervezés ugyanis az esemény 

megálmodóinak feladata. A játékos vásár 

iránt – amely részben civil, közösségi 

kezdeményezés – minden bizonnyal nagy 

lesz az érdeklődés, az előzetes 

visszajelzések legalábbis erre utalnak. A 

Füredi Betyár Bazárnak tehát, mint 

Mátrafüred új attrakciójának minden esélye 

megvan arra, hogy a térség egyik kiemelt 

turisztikai eseménye legyen. 

Ocela Tibor 

 

 

  Benei  Krónika 

mailto:matrafuredipolgarorseg@gmail.com
mailto:info@matraturainform.hu


  TURIZMUS 

BENEI KRÓNIKA X.I évf./56. sz. 2. oldal 

 

 

A Tourinform tájékoztatója 

A Gyöngyös-Mátra Turisztikai Egyesület 

sikeresen mutatkozott be a Brno-i „Go-

Regiontour” elnevezésű nemzetközi 

idegenforgalmi kiállításon és szakvásáron 

Csehországban.  

Hazánkat a már 26. alkalommal 

megrendezett programon a legerősebb 

idegenforgalmi desztinációk képviselték, 

így a Mátra is bemutatkozott a Magyar 

Turizmus Zrt. standján, Hévíz, 

Hajdúszoboszló és Sárvár társaságában.  

A vártnál sokkal nagyobb volt az 

érdeklődés a Mátra iránt, és sokan voltak a 

látogatók között, akik már jól ismerték 

Magyarország ezen térségét. 

Miután cseh és szlovák turisták is egyre 

többen érkeznek hazánkba, ez a 

szakkiállítás is hozzájárulhat ahhoz, hogy a 

Mátrát is még többen válasszák úti célul.  

Első helyen a mátrafüredi High-Tech 

Sportok Bázisa 
A mátrafüredi High-Tech Sportok Bázisa 

jelentős győzelmet aratott 2015-ben is a 

világ első számú turisztikai portálján, a 

TripAdvisoron! 

A turisztikai portál véleménye azért is 

fontos, mert nemcsak a hazai, de a külhoni 

közönség is javarészt erről az oldalról 

tájékozódik. A TripAdvisoron ugyanis nem 

fizetett hirdetések, vagy a szolgáltatók 

információi befolyásolják a döntést, hanem 

azon felhasználók véleménye szerepel, akik 

résztvevőként már meggyőződtek az adott 

turisztikai attrakció kínálatának 

színvonalasságáról. 

   A Gyöngyös-Mátra TDM tagja, a High-

Tech Sportok Bázisa 400 feletti 

véleménnyel a portál mérése alapján 

abszolút első helyezést ért el Észak-

Magyarországon az oldalon megjelenő 

összes szolgáltató és nevezetesség közötti 

megmérettetésben: A HSB olyan 

helyszíneket, programokat utasított maga 

mögé, mint az Egri vár, a Barlangfürdő 

Miskolc-Tapolcán, vagy például Tokaj 

városa. 

  A mátrafüredi bázis az országos 

mezőnyben is első helyen áll a vidéki 

attrakciók között, mégpedig a Túrák és 

tevékenységek kategóriában:  

  A minősítés azt is jelenti, hogy a HSB 

szolgáltatásait igénybe vevők szívesen 

megosztják a kellemes élményeket 

másokkal, szívesen ajánlják a Bázist. Teszik 

ezt azért, mert az itt szerzett élmény 

minősége valóban magas színvonalú és 

egyedi. A Bázis igazi ereje abban is rejlik, 

hogy nemcsak megszólítani tudja vendégeit, 

de rá tudja venni arra is, hogy tapasztalatait 

másokkal is megossza. 

Kóstold meg a Mátrát! Különlegességek a 

Gasztroélmények Évében 

Mátrai lekvár, bor, tea és palackozott 

forrásvíz – csak néhány elem a Mátra 

kínálatából, amelyek új dimenziókat nyitnak 

a mátrai élmények sorában a 

Gasztroélmények Évében. 

A Mátra kiemelt szerepet kap a Magyar 

Turizmus Zrt. koordinálásával zajló 

Gasztroélmények Éve 

rendezvénysorozatban. A Gyöngyös-Mátra 

TDM gőzerővel dolgozik az 

előkészületeken, hogy a kivételes 

lehetőséget a legeredményesebben használja 

ki ebben az évben. A mátrai forrásvizekből 

készült palackozott víz már eddig is igen 

népszerűnek bizonyult, most egyebek 

mellett a mátrai tea, lekvár és bor 

megalkotása is szerepel az idei tervek 

között. A komplex ízeknek köszönhetőn az 

idelátogatók egy újabb „dimenzióban” 

élhetik át a Mátra nyújtotta színes 

élményeket. 

2016 a „Gasztroélmények Éve" a Magyar 

Turizmus Zrt. koordinálásával. A Torkos 

Csütörtökkel induló tematikus év 4-5 

nagyszabású, országos, vagy azon is 

túlnyúló gasztronómiai eseményt ölel fel, 

amelyeket regionális és külképviseleti 

szervezésű vagy támogatású, illetve 

agrármarketing termékpályákhoz 

kapcsolódó események sora kísér egész 

évben. Minden hónapban más és más ételek, 

ételcsoportok „kerülnek majd terítékre" a 

gasztroélmények bemutatása során, 

figyelemmel a legújabb globális trendekre, 

illetve a kárpát-medencei, regionális és 

kistérségi ízekre és hagyományokra 

egyaránt. A Gasztroélmények Éve a Magyar 

Turizmus Zrt. azon stratégiai célját is 

szolgálja, hogy az eddigieknél nagyobb 

erőkkel népszerűsítsék a magyar vidék 

vonzerőit itthon is külföldön egyaránt.  

Mátrai teljesítménytúrák töretlen 

népszerűsége. 

Az idei mátrai teljesítménytúra szezon 

nyitányaként két méltán népszerű esemény 

zajlott nemrégiben. De mondhatnánk, hogy 

a teljesítménytúra szezon a Mátrában egész 

éves! 

Január végén az egyik legnépszerűbb mátrai 

túra, a Téli Mátra Teljesítménytúra zajlott. 

A csak nevében téli túra hómentes 

körülményei igazán kedvezően hatottak a 

teljesítési arányra, időkre. A négy távon 40, 

34, 25, 18 km több mint 4000 túrázó indult.  

Február 13-án, Kiss Péter hegymászó 

emlékére szervezett teljesítménytúra méltó 

erőpróba volt. Az időjárásnak köszönhetően 

a magasabb részeken hó, az alacsonyabb 

részeken hatalmas sár és térdig érő 

megáradt patakok nehezítették az amúgy 

sem könnyű túraútvonalat. Három távon, 

57, 37 és 20 km-en 660 induló volt. 

Megfelezett adó, a turizmus fejlesztéséért 

Az idegenforgalmi adó felét a Gyöngyös-

Mátra Turisztikai Közhasznú egyesületnek 

adja át a gyöngyösi önkormányzat. 

Együttműködési megállapodást kötött 

Gyöngyös önkormányzata és a TDM 

szervezet. Ennek értelmében az 

önkormányzat az idegenforgalmi adóból 

származó bevételeinek ötven százalékát 

átadja a TDM-szervezetnek, amely ebből a 

pénzből a gyöngyösi Tourinform-iroda 

működtetése mellett a város és a térség 

idegenforgalmának koordinálását és 

fejlesztését végzi. A támogatás mértéke a 

2016-ra várt adóbevételek alapján 

megközelíti a harmincmillió forintot. 

A Gyöngyös-Mátra Turisztikai Egyesület 

a Gazdaságfejlesztési és Innovációs 

Operatív Programon keresztül mintegy 26 

millió forintos pályázatot tervez benyújtani, 

ezen felül a térségi TDM-ek számára 

elnyerhető forrásokra is pályázik, a Mátra 

Jövője Turisztikai Egyesülettel közösen.  

A Gasztroélmények Éve sorozat részeként 

szakmai napot rendeztünk Gyöngyösön a 

Mátra Pontban (a KRF „nádfedeles 

épületében). Egyebek mellett arra is 

kerestük a választ, hogy mi minden számít 

turisztikai terméknek a gasztronómiában. 

A Magyar Turizmus Zrt. Észak-

magyarországi Regionális Marketing 

Igazgatósága és a Gyöngyös-Mátra 

Turisztikai Közhasznú Egyesület 

szervezésében, a Turizmus Akadémia 

Sorozat részeként rendezik meg a 

Gasztroélmények Éve című szakmai napot 

Gyöngyösön. 

A Turizmus Akadémia előadássorozat 

célja, hogy segítse a Mátra, a turisztikai 

régió turisztikai és gasztronómiai 

vállalkozásainak piacra jutását.   

Keresztesi Koppány 
Főzőverseny 

 

2016. február 12-én, a kora reggeli 

órákban kezdetét vette a IX. vadétel főző 

verseny, mely a Mátra Szakképző Iskolában 

került megrendezésre.  

A Petz Családi Pincészet a következő 

menüvel kívánt indulni a versenyen: 

fácánleves májgombóccal, sült szarvascomb 

knédlivel, mártással és áfonyalekvárral, 

desszertnek pedig káposztás-kolbászos 

rétes. 

  Az első napirendi feladatunk a leves 

előkészítése volt, mely magába foglalta a 

zöldségek meghámozását, a fácánok alapos 

átmosását, a májgombóchoz a máj 

lekaparását. Közben megtudtuk, hogy az 

iskola minden csapat részére biztosított egy 

segítőt, akik az intézmény diákjai közül 

kerültek ki. Ezután odatettük a levest főni és 

a májat a többi hozzávalóval 

összedolgoztuk, majd kisütöttük forró 

mangalica zsírban a gombócokat. Eközben a 

háttérben a kellemes hangulatot az egyik 

csapattal érkezett zenész alapozta meg. 

Mikor a fácánhús megpuhult, belekerültek a 

levesbe a zöldségek is. 

Kinn lázasan folyt a munka, a 

szarvassültek kérgesítése, majd párolása, s 

ezzel párhuzamosan a knédli tésztájának 

összeállítása. Eközben bent, Petz Márton 

saját kezűleg húzta ki és töltötte meg 

vecsési káposztával és szarvaskolbásszal 

réteseit az érdeklődők előtt. 

Miután a húsok kisültek, a leves elkészült, 
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eljött az ideje a knédli gombócok 

gőzélésnek és a mártás elkészítésének. 

Mivel közeledett a zsűrizés ideje, így a 

réteseinket elkezdtük sütni. Míg sült a rétes 

a csapat tagjai megismerkedtek a 

szomszédos gyömrői csapattal, valamint 

egy-két távolabbi szakáccsal. Fél 12-kor 

megterítettük az asztalt, majd izgatottan 

vártuk, hogy a zsűri megkóstolja az 

ételeinket. 

   Az értékelés után mi is leültünk, és 

jóízűen megebédeltünk. 14:00-kor 

mindenkit az aulába kérettek az 

eredményhirdetésre. Először a főzőverseny 

eredményhirdetése zajlott, majd a bor- és a 

pálinkaversenyé. 

Zárásként egy nagyon jó napot tudhattunk 

magunk mögött a Mátra Szakképző Iskola 

nyújtotta kellemes és szép környezetben, jó 

társaságban töltöttük el az időt, barátságok 

születtek, és nem utolsó sorban elhoztunk 

egy különdíjat. 

   Úgy döntöttük, hogy jövőre újra indulunk, 

és megmérettetjük magunkat. 

Petz Anikó 
 

Színek és arcok 

 
... csak az nagy, igaz és szép a művészetben, 

ami egyszerű. (George Sand)  

Színek és Arcok címmel Jan Schutte, 

Mátrafüreden élő holland festőművész 

kiállításának megnyitója 2016. január 27-én 

volt a Vachott Sándor Városi Könyvtárban. 

A kiállítást Rostás Gabi nyitotta meg nagy 

létszámú közönség előtt. A program 

részeként hallgathattuk Éberling Dorka 

cselló játékát és Szuromi Lászlót (vers).  

A nacionalét olvasva Jan Schutte 

Hollandiában született, és 1997 óta él 

Mátrafüreden.  

Festészetének különös története van. Egy 

multi cég vezetőjeként, mintegy 

stresszoldásként az amatőr színjátszás volt a 

hobbyja, és színészként is díszleteket, 

dekorációkat festett, de ez mellett a 

festészet is érdekelte, hiszen édesapja 

festőművész volt, és Hollandiában is ismert 

az a közmondás, hogy nem esik messze az 

alma a fájától. 

1994-ben lehetőséget kapott Frederik J. 

Weijs híres holland festőművész iskolájában 

tanulni, és innentől kezdve nemcsak a 

hobbyja, hanem a szenvedélye is lett a 

festészet.  

Művészete változatos témákat dolgoz fel: 

megelevenednek vásznain a jellegzetes 

holland városok a lagúnákkal, a népi élet 

foglalatosságai, a magyar táj, a természet, 

portrék.  

Az alkotót személyesen nem ismerem, de 

lelke a képeiből visszatükrözve tetszik 

nekem.  

Hogy is mondjam? Kedvet kapsz Füredhez 

és a megfestett arcokkal is szívesen 

megismerkednél. 

A karikatúrajellegű tanulmányfejek, az 

arcképek, a holland és magyar tájképek a 

természet sokoldalúságát adják vissza a 

nézőnek. 

Hollandia tájait és a magyar képeket nézve 

egymás után, mintha a művész a két ország 

természet adta kincseit ugyanolyan 

csodálatosnak látná.  

Jan Schutte életútját olvasva sok 

változáson ment át, de valamennyi festő 

múltját tekintve a nagy fordulatok szépséget 

és csodálatot formálnak abból, amit maguk 

körül látnak, és az alkotásaikon keresztül 

ezt meg is szeretnék velünk osztani.  Na így 

lesz az alkotás öröme egyben ajándék az 

érdeklődőknek, nézőknek. Köszönjük! 

A művészettel megáldott lelkek 

megtalálják egymást, vagy így, vagy úgy, 

de mindig akad egy téma, ami közös választ 

ad a világ megközelítéséhez. Így volt ez, 

amikor Rostás Gabi megnézte Jan Schutte 

alkotásait, és felajánlotta, hogy szívesen 

kiállítaná. Itt kell megemlítenem Gabi 

farönkre festett műveit, ami nemcsak arra 

utal, hogy művészet szerető, hanem arra is, 

hogy szeret élni a természet közelében, és 

annak minden pillanatát megélni. 

A kiállítást minden mátrafüredi lakó 

büszkeséggel vigye haza a lelkében. 

Kiss Bernadett 

 

„Muzsikál az erdő” 2016-os programjai 

 
A „Muzsikál az erdő” rendezvénysorozat 

2016-ban a 13. évadára készül. Az év 

legnagyobb eseménye a „Muzsikál az erdő” 

– Mátrai Művészeti Napok 9 napos 

programfolyama július 2-a és július 10-e 

között kerül megrendezésre.  

Hűek maradunk hagyományos szervezési 

elveinkhez: a család valamennyi tagja talál 

számára vonzó és tartalmas feltöltődési 

lehetőséget. Várjuk a régi ismerőseinket és 

az újonnan bekapcsolódó érdeklődőket 

ingyenes programjainkra. A Príma Díjas és 

Nógrádikum Díjas rendezvény valamennyi 

napján lélekben felkészülünk a 

szakvezetéses erdei séta során a klasszikus 

zenei és a népzenei erdei koncertekre, ahol 

országos, sőt világhírű előadóművészek és a 

helybéli művészeti élet kiválóságai 

nyújtanak egyszeri, megismételhetetlen 

erdei koncertélményt. Nem marad el az 

erdei sport, a színvonalas zenei és kézműves 

gyermekprogram, a helyi termelők 

bemutatkozása. Megismerkedhetünk a 

fenntartható gazdálkodás példáival, 

valamint tudományos ismeretterjesztő 

előadásokon bővíthetjük tudásunkat az erdő 

és a természetvédelem témakörében. A 

természethez kötődő képzőművészeti 

kiállítások, a „Muzsikál az erdő”-s 

pályázatok is – fotó, képzőművészet, 

irodalom és gyermekrajz - a rendezvény 

oszlopos tagjaivá váltak. Minden nap 

zárásaként alkalma nyílik a résztvevőknek 

kötetlen beszélgetésre, a vendéglátó 

település megismerésére, hiszen a 

„Muzsikál az erdő” minden nap más-más 

településen jelentkezik, ezzel is 

népszerűsíteni kívánja a vidék, az erdő 

értékeit. Tervezett helyszíneink: 

Szurdokpüspöki, Szentkút, Gyöngyöstarján, 

Gyöngyössolymos, Gyöngyöspata, 

Kékestető, Galyatető. 

2013-ban elkezdődött az országos 

rendezvénysorozattá válás folyamata, amely 

2016-ban is folytatódik: „Muzsikál az erdő” 

a Királyi Erdőben 2016.05.21-én 

Székesfehérvár térségében, a „Muzsikál az 

erdő” a Körösök völgyében 2016.09.30-

10.02. között Gyula térségében jelentkezik. 

Az idei év újdonsága, hogy a „Muzsikál az 

erdő” határokon átnyúló rendezvénnyé 

válik, terveink szerint a Felvidékre és a 

Partiumba látogat. 

Várunk minden erdőjáró, 

művészetkedvelő látogatót a 2016-os év 

„Muzsikál az erdő” rendezvényeire. 

Részletes információt, programjainkat 

megtalálják honlapunkon, a 

www.muzsikalazerdo.hu-n. Hiszen ha 

„Muzsikál az erdő”, akkor „jókedv, erdei 

értékek, művészetek, barátság, testi-lelki 

feltöltődés”! Támogatásukat köszönjük:! 

Adószám: 18642036-1-12    

 

„Muzsikál az erdő” rendezvénysorozat szervezői: Szabó Lajos és Matúz Viktória 

 

 

A Mátrafüredért Természetvédelmi és Turisztikai Alapítvány a madarak téli etetésére gyűjti az adó 1 %-át. 

Amennyiben egyetért céljainkkal, támogassa alapítványunkat! Adószám: 19137047-1-10 

 

http://www.muzsikalazerdo.hu-n/
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Óvodai hírek 

 
Óvodánkba 2016.. januárjában Somokozó 

asztalt telepítettünk. A Somokozóban 

himalájai sóval játszhatnak, 

„homokozhatnak” játékidőben a gyermekek. 

Ez egyrészt fejleszti kézügyességüket, 

fantáziájukat, másrészt homokozás közben a 

levegőbe került apró sókristályok 

belélegzésével megelőzhetők a felső légúti 

betegségek, illetve enyhülnek a már 

kialakult tünetek. 

Az óvodában – februárban - kialakításra 

került egy új tornaszoba. A gyerekek 

nagyon örülnek ennek az újításnak, így 

gyakrabban végezhetnek nagymozgásos 

tevékenységet, és a meglévő tornaszereink 

is könnyebben hozzáférhetőek lettek. A 

tornaszoba berendezését tovább szeretnénk 

bővíteni a későbbiekben bordásfallal, 

mozgást segítő egyéb eszközökkel. Ennek 

érdekében Jótékonysági Bál-t szervezünk, 

melynek időpontja: 2016.április 16-a, 

melyre minden érdeklődőt szeretettel 

várunk! Helyszín: Benevár Étterem. 

Programok: februárban jelmezes farsangi 

bál volt az óvodában a gyerekeknek. A 

Palinta társulat farsangi műsora alapozta 

meg a báli hangulatot. 

Városi sportnapon vettek részt a 

nagycsoportosok 2016.02.05-én a 

Kálváriaparti Általános iskolában. 

Április 5-én az óvodában a 

nagycsoportosok részére mesemondó 

versenyt rendezünk. A szülők szavazatai 

alapján a legjobb mesemondó gyermek 

indul a városi mesemondó versenyen. 

 

Erdélyi Éva, tagóvoda vezető 

Borotválós, téltemető asszonyfarsang Parádsasváron 

 
Parádsasvár és vele együtt a Borotválós 

Asszonyfarsang a mintegy 300 éves múltra 

visszatekintő üveggyártásnak köszönheti 

létét. Sajnos a Parád Kristály Manufaktúra 

felszámolás alá került, majd végleg bezárta 

kapuját. Az itt élő, főleg idősebb emberek 

életéhez azonban „hozzánőtt” a borotválós 

farsangolás, és fontosnak tartották, hogy 

életben maradjon ez a népszokás, ezért 

néhány éve a falu lakossága, az 

önkormányzat és az Együtt Parádsasvárért 

Egyesület újra megszervezi ezt a farsangi 

mulatságot. 

300 évvel ezelőtt az üvegfújó mesterek 

zömmel külhonból, elsősorban szlovák 

területről érkeztek ide, magukkal hozva 

színes népszokásaikat, közöttük az 

asszonyfarsangot is.  

Ez a nap az asszonyok napja volt, akik az 

esti „macskabálra” valót a férfiak jelképes 

megborotválásával gyűjtötték össze. 

Maskaráikhoz általában régi ruhákat, 

gyakran férjük ruháit használták fel, 

bekormozták az arcukat és bajuszt festettek, 

hogy felismerhetetlenek legyenek. A 

borotválás a szimbolikus hatalomátvétel, 

eszköze a fából készült borotva, a szappan - 

gyakran csak jégcsap - , a pamacs nyúlláb 

vagy disznósörény volt. Púderként lisztet 

használtak, a munka végeztével pedig tükör 

helyett lyukas szitát vagy szakajtót 

mutattak. Így járták be énekelve, 

tréfálkozva a falut. A férfiak nem 

menekülhettek előlük és a fizetséget 

könyörtelenül behajtották! 

Ebben az évben február 6-án került sor a 

hangulatos eseményre, melyre évek óta 

egyre több mátrafüredi is érkezik, 

fantasztikus jelmezekben. (2017-ben február 

25-én lesz e neves esemény, melyre már 

most invitálom Önöket, szeretettel!) 

Farkas Piroska 

 

RÖVID HÍREK, INFORMÁCIÓK 
 

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK A POSTÁN 
PostaMozaik megtakarításs, PostaSzemünkfénye (gyermeke, 

unokája jövőjéről gondoskodhat), PostaNyugdíj Program (egyhavi 

díj ajándékba), PostaFészek Őr (otthonbiztosítás), PostaÉrték Őr 

(életbiztosítás). UtasŐr-minden kedden 10 % kedvezmény, 

PostaNyugdíj Aranytartalék 20 % adókedvezménnyel. Üdítők, 

édességek, vetőmagok bővülő választéka. Elektronikus mobil 

feltöltés. Újdonság: Nyugdíj előtakarékosság 20 % 

adókedvezménnyel. Gépkocsi nyereménybetét vásárolható már 10 

ezer forintért. Az Ingyen Piacot a Posta terjeszti. Reklamáció esetén 

a 320-279-es számot hívja! 

TERMÉSZETGYÓGYÁSZAT 

Mozgásterápia, gyógyító torna, reflexológia /talpmasszázs/ 

Mátrafüreden! Betegségek megelőzésére, krónikus betegségek 

tüneteinek enyhítésére /emésztőszervi, mozgásszervi, légzőszervi 

stb./, rehabilitációra, fájdalomcsillapításra, relaxálásra. Igény 

szerint, házhoz megyek! (06-30/381-1772) 

VÁLTOZÁS 

A fogorvosi rendelő új telefonszáma: 0620/625-9224 

 

MÁTRAI ÍZEK BÁZISA 

Lángos, házi rétes, kézmíves sörök, erdei termékekből készült 

szörpök.  

FOGADÓ ÓRA 

Faragó Tamás (0670/371-7722) minden hónap első keddjén 17-18 

óráig, a falugazdász pedig 16 órától tart fogadóórát a Béke út 4 szám 

alatt.  

KUTYAKOZMETIKA 

Farkas Piroska: 0630/458-2604 

IGAZI TEJ 

Minden hétfőn, szerdán és pénteken. 0630/28-786-45  

PIZZALAND 

Húszféle helyben sütött pizzák házhozszállítással a Landor Büféből 

12-22 óráig: 0620/2610-544  

FESTÉKBOLT 

A fürediek által is kedvelt „piactéri” festékbolt egy utcával lejjebb, a 

Vértanú utca 10 szám alá költözött. Alacsony árakkal, nagy 

választékkal, szaktanácsadással várják régi és új vásárlóikat. 
 

 

KELLEMES HÚSVÉTI ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK  A BENEI KRÓNIKA OLVASÓINAK! 
 

 

Következő lapzárta 2016. május 20.(e-mail:gabirostas@gmail.com) 

 

A Benei Krónika valamennyi számát elolvashatják: az Országos Széchenyi Könyvtárban, a Vachott Sándor Városi Könyvtárban, valamint a 

www.matrafured-bene.hu weboldalon. 
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